
 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA – MAIO/2026 
 
1. ABERTURA Aos cinco do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, em 
primeira convocação às 19h00min e, em segunda chamada, às 19h15min, 
realizou-se a reunião ordinária do Conselho Participativo Municipal (CPM) do distrito 
Jaçanã/Tremembé. O encontro ocorreu de forma presencial, em conformidade com 
a Lei nº 15.764/2013, o Decreto nº 59.023/2019 e a Portaria nº 
002/PREF/CC/SERS/2020. A condução dos trabalhos foi realizada pelo 
Coordenador, Sr. Luan Alves Nascimento, auxiliado pela Secretária, Sra. Aline 
Donario de Almeida, e pela Secretária Adjunta, Sra. Gisele de Lima. 
. A redação desta ata é de responsabilidade da Srta. Aline Donario de Almeida 
. 
2. LISTA DE PRESENÇA 
Mesa Diretora: 
Coordenador: Luan Alves Nascimento (Presente) 
Secretária: Aline Donario de Almeida (Presente) 
Secretária Adjunta: Gisele de Lima (Presente) 
 
Conselheiros Titulares: 
 

1.​ Aline Donario de Almeida ( Presente) 
2.​ Celso Sergio da Silva (Presente) 
3.​ Genilson Alves da Silva (Presente) 
4.​ Gisele de Lima (Presente) 
5.​ Luan Alves Nascimento (Presente) 
6.​ Patrícia Gomes Pereira Russo (Faltou) 
7.​ Jose Arcanjo de Oliveira Neto (Justificou falta) 
8.​ Tuany Cristina da Silva Alves (Presente) 
9.​ Cristiane Bezerra dos Santos (Presente) 
10.​Samuel Cardoso da Silva (Justificou faltou) 
11.​Amanda de Almeida Coelho Queiroz (Perda de Mandato anunciada) 
12.​Yndaya dos Santos Ribeiro (Presente)  
13.​Amanda Anete Bueno da Silva(Presente) 

 
Conselheiros Suplentes: 
Ana Paula Lima Vidal (Presente) 
Regiane Cristina A. Lima (Presente) 
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Representantes da Subprefeitura e Órgãos Públicos: 
Kaowana Alves (Comunicação) 
Alex Marchioratto (Governo Local) 
Sabesp (Sarita e Daniela),  
SBCD (Adriana e Vanessa Cavaco de Jesus), 
Supervisão Técnica de Saúde (Adriana). 
 
 
PAUTA DO DIA 
Devolutivas e encaminhamentos. 
 
Iniciamos com a abertura do coordenador Luan apresentando as autoridades que 
compõem a mesa sra. Vanessa Cavaco de Jesus(SBDC), Adriana Supervisora 
técnica de saúde(SBDC), Sarita Palhoni de Souza (Sabesp) Daniela (Sabesp) e 
Uiara Souza (CET), Alex Marchioratto (Governo Local). O coordenador passou a 
devolutiva da CET melhoria viária na Av. Edu Chaves n°1203 com a Rua Carlos dos 
Santos resposta após vistoria técnica, elaboramos projeto de segurança, 
implementando a sinalização horizontal e vertical, visando a melhoria das condições 
de travessia e segurança viária. Foi passada a palavra aos munícipes. A munícipe  
Nice agradece ao atendimento do UBS Toledo Piza e agradece a Sabesp pela obra 
na rua da mesma. A munícipe Janaina Oliveira solicita inclusão de atividades de 
PCDs nas praças e ATIs. A munícipe Priscila Santos solicita atenção da SPTRANS 
ao ponto final do ônibus Filhos da Terra que após a volta do ônibus para esse local a 
praça se encontra em má conservação, solicita a inclusão de atividade para terceira 
idade e crianças. A munícipe Tatiana questionou informações da obra do escadão da 
Rua Guilherme Bude e pediu o número de processo SEI para acompanhamento. 
Alex (Governo Local) informou que a obra está em processo licitatório e ficou de 
passar para o coordenador o número SEI. O coordenador Luan informou que no 
último dia vinte e três de abril de dois mil e vinte e seis em reunião extraordinária do 
pleno do conselho se reuniu para alinhamento das propostas do orçamento cidadão 
do ano dois mil e vinte cinco para execução em dois mil e vinte seis no qual foram 
incluídas mais nove propostas sendo que as propostas que priorizadas no ano 
anterior não tem uma ordem especifica de qual será realizada primeiro e as nove 
que foram incluídas somente serão realizadas se houver recursos remanescentes.  
O munícipe Wilson informou que encontrasse com protocolo do 156 aberto referente 
ao terreno na Avenida Antonello da Messina que é ocupado por população de rua 
onde encontrasse um terreno com descarte de lixo e abandono questionou se a 
subprefeitura não poderia ocupar o terreno com atividade que beneficia-se o local. 
Alex (Governo Local) responde que todas as terças e quintas a subprefeitura realiza 
ações de POP Rua com limpeza do local que agora é às terças e sábados que a 
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subprefeitura não pode ocupar o local pois é um terreno particular. A munícipe Maria 
Auxiliadora moradora da Rua Pais Natal 289  questionou a responsável pela Sabesp 
que no ano de 2021 a empresa realizou uma obra para captação da rede de esgoto 
e que após a obra todas as casas do lado ímpar estão com retorno de esgoto para 
as suas residências, informa que solicitou a limpeza da rede e não resolveu, e que 
irá fazer um abaixo assinado para processo coletivo devido aos problemas nas 
residências. Sarita (Sabesp) informou que até o ano de dois mil e vinte e nove a 
Sabesp irá fazer a regularização de rede esgoto no estado de São Paulo disse que 
problemas internos ( casa) a concessionária não pode resolver mas que iria  pegar o 
telefone da munícipe para marcar uma vistoria no local. A munícipe Maria Aparecida, 
também moradora da Rua Pais Natal, 205 disse que são 16 imóveis com problemas 
de obstrução de esgoto que tem casas em dias de chuva alaga depois da realização 
dessa obra. A conselheira Cristiane Bezerra solicita a Sptrans que a linha Jd Cabuçu 
noturna tenha disponibilidade de acesso ao Wi-Fi. A conselheira aproveitou para 
questionar a representante da saúde Vanessa SBCD a falta de acesso do Wi-Fi da 
UBS Edu Chaves, a superlotação de consulta médica e enfermagem, que não está 
conseguindo ter direito ao acesso oportuno, que a unidade está com falta de 
funcionários.  
Vanessa SBCD  apresentou a justificativa que o acesso oportuno funciona 60% das 
vagas de acesso oportuno e 40% para vagas agendadas. A conselheira Cristiane 
relatou que existem em várias atas do Conselho Gestor da UBS Edu Chaves 
solicitando a ampliação. Adriana da STS instruiu os munícipes presentes a ir buscar 
emendas parlamentares para que possam ser realizadas essas ampliações. A 
munícipe Andreia conselheira gestora da UBS Edu Chaves informou que possui cem 
mil reais em emenda parlamentar para compra de equipamentos. A conselheira 
Gisele relata que uma paciente teve problema ao ir realizar uma endoscopia que 
faltou informação no pedido médico a solicitação da carta do cardiologista e a 
paciente teve que remarcar o exame. A munícipe Eliana relatou que o Agenda Fácil 
só está abrindo vagas para agendamento todo dia primeiro de cada mês e quando 
consegue agendar somente para sessenta dias a consulta, relata que o sistema é 
bom mas falta manutenção do app. A munícipe aproveitou para agradecer a limpeza 
das praças e ruas do bairro Bortolândia que foram solicitadas na reunião anterior . A 
Vanessa (SBCD) aproveitou para trazer a informação que no dia vinte e três de maio 
a região terá uma pré conferência da saúde na escola Estadual Derville.  O munícipe 
Hernando relatou que na região do Recanto Verde falta zeladoria e iluminação, que 
a rua Barão Carlos de Sousa Anhumas falta calçada e que carros estacionam no 
local trazendo falta de segurança para os pedestres. A munícipe Alessandra, 
coordenadora da casa Hip Hop Jaçanã relatou que  vem recebendo visitas da GCM 
em tom intimidador para que eles desocupem o local onde os mesmo desenvolvem 
projetos culturais e sustentáveis há mais de dez anos. O coordenador Luan informou 
a população que o prazo final para inserir as propostas no participe mais é até 
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quinze de maio, pediu que as população coloquem propostas que tenham 
viabilidade no território. A conselheira Tuany relatou que na audiência pública as 
propostas que foram apresentadas serão destinadas às secretarias para estudo de 
viabilidade. 
 
 
 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada ás 21h  . 
Jaçanã/Tremembé, 05 de Maio de 2026.​  
-------------------------------------------------------------------------------- 
Luan Alves Nascimento - Coordenador do CPM Jaçanã/Tremembé 
-------------------------------------------------------------------------------- 
Aline Donario de Almeida - Secretária do CPM Jaçanã/Tremembé 
------------------------------------------------------------------------------------- 
Gisele de Lima Secretária -Adjunta do CPM Jaçanã/Tremembé 
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